



## Заместители руководителей следственных отделов провели правовые уроки для студентов учебных заведений



В городе Брянске для учащихся учебных заведений сотрудники органов следствия продолжают проводить правовые занятия лично или в составе групп представителей правоохранительных органов.

Перед студентами Брянского кооперативного техникума выступил заместитель руководителя Советского межрайонного следственного отдела города Брянска следственного управления СК России по Брянской области Павел Долбиков, который рассказал им об ответственности за преступления, совершаемые несовершеннолетними и в отношении них.

Заместители руководителя Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска Роман Корнеев и Антон Бараев рассказали студентам Брянского строительного технологического техникума о модели правомерного поведения, уголовной ответственности за



некоторые виды преступлений, часто совершаемые несовершеннолетними, необходимости соблюдения прав и законных интересов других лиц.

Студентам обоих учебных заведений доведены правила безопасного использования информационно-телекоммуникационной сети Интернет с целью предотвращения неправомерного использования их персональных данных.

Учащиеся активно участвовали в обсуждении, задавали вопросы лекторам по темам их выступления.

## Изображения



04 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1746371>